


Student Feedback Form (Session : 2022-

2023)   TAI GOLWALKAR 

MAHAVIDYALAYA, RAMTEK 
SESSION- 2022-2023 

* Indicates required question 

Email* 

Cannot pre-fill email 

Name* 

 

Your answer 

Year* 

I Year 
II Year 
III year 
M.Sc- I 

Department/Group* 

CBZ 
PCM 
CsPM 
Home Science 
BFD 
M.Sc (Zoology) 
M.Sc (Chemistry) 

1. Infrastructure facility available in the college.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

2. Academic atmosphere* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

3. Overall understanding of the subject* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 



Unsatisfactory 

4. Applicability and Relevance of the subject.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

5. Theoretical concepts of syllabus supported by practical/experiments.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

6. Adequate availability of study material.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

7. Basic facility ( Drinking water, Common room, Wash room) available in the 

college.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

8. College examination and internal evaluation .* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

9. Quality of teaching & learning.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

10. Communication skill of teacher* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

11. The syllabus was completed and understood from the teacher in the class. 

Very good 
Good 
Satisfactory 



Unsatisfactory 

12. Facility of online teaching and learning 

excellent 
very good 
good 
unsatisfactory 

13. Physical Education and Sports facility* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

14. Co- curricular & extracurricular activity in the college.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

15. Internet facility* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

16. The office and Non-Teaching Staff is cooperative, helpful and Supportive.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

17. The Library staff is cooperative, helpful, and Supportive.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

18. Resources available in library.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

19. Any suggestions 
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Name 

130 responses 
 

 

Chhakuli firke 

 

Ojal shantaram Tiple Suchita 

Narendra Gajbhiye Madhavi 

vijayrao makde 

Alfiya Firdos . Rehman pathan 

Prachi Shekhar Salam 

Suhani Gangadhar Nagpure Shweta 

shalikram kumbhalkar Rakshak 

Ramakant Ramteke Shifakhan 

Shamim Khan 

Kajal Raju Dhurve 

 

Vaishnavi Ambersing Gaygaye 

Sanchita sudhakar bisane Durga 

Harichand Darwai Ayush Ajay 

Pande 

Shrutika Sudhakar Bisane Trupti 

Prakash Damahe Janvee Janrao 

Bhagat Shreya dhananjay pawar 

Minal uikey 

Yogita Lute 
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Teju Kumbhalkar SHifa 

Yusuf Baghade Amit 

Khandate 

Kajal Suresh katange Prajakta 

gajanan Bawankar Nikita 

Dhore 

Seema Sitaram Balpande Suraj 

Prakash Kodwate Saurabh 

Tarachand Kumbhare Raksha 

mohan gaidhane Kalyani 

Radheshyam Balpande Prachi 

Ankush Deshmukh Shruti Devidas 

Khadatkar Akansha devidas kamdi 

Pooja Shiva Somnathe 

Rukhmani Rajkumar Lohare 

Ankita Yuvraj Shrirame 

Riya Ganesh Raut Rizwana 

sheikh Vaishnavi 

bhandarkar Gunjan 

AmarSingh Bais Achal 

shrichand hinge Nikita 

Gajanan kaware 
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Harshal mukunda gedam 

Bhumika Hood 

Divyani Ravindra Mahadule 

Jeba altaf khan 

Gunjan sayare 

 

Shalini tulshiram Bawankule Sanchita 

ramchransingh chandel Bhavana Ramesh 

Vaidya 

Surbhi Bhimarav bharre 

Rubeena zulfiqurkanoje 

Payal Anil yawalkar Suhani 

Khushal Shrirame Puja 

dhobale 

Tanu Sanjay Bangadkar 

Sakashi Patle 

Prachi Subhash Dhore Nikita 

Chhagan Kokode Chaitali 

Bhaurao Nagmote 

Dhanashree murlidhar Mahajan 

Madhuri Premlal Kumbhare 

Vairanjali Ganesh Inwate Sakahi 

rajendra Ghodakade Aparna 

samarit 
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Pallavi Champalal Uikey 

Sandhya khobragade Divya 

Dhomne 

Ravina Sunil potbhare 

Shubhangi padole 

Monika Gorde 

Kundan Harish Girhepunje 

Sana sheikh 

sujata soma farkade Rishal. 

D. Ghodmare Roshani 

Turab Warthi Achal Goma 

Bhalavi Payal Ratiram 

Galbale 

Monu Gunderao Somnathe 

Lokita Dhanpal Choudhari 

Malati krushna Nagpure Sweta 

Deshmukh 

Pallavi Gunjilal Bhivgade 

Arpita Bholenath Gaydhane 

Diksha Navghare 

Rani Vijay Kirnapure 

Bhagyashree Jain Swati 

gorelal rahekwar 
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Riya Dnyaneshwar Shendre 

Karishma Gulab Shahare 

Yogesh mahesh wadive Achal 

keshav more 

Neha Arun Dunde 

 

Yogini chandrashekhar surkar 

Pranali sarsram durabule Payal 

Mehar 

Ashwini Rumashankar pudke 

Punam rambhau nagpure 

26 more responses are hidden 

Year 

130 responses  

 

 

 

 
59.2% 

I Year 

II Year 

III year 

M.Sc- I 

 
 
 

 
33.8% 

 

 

Department/Group 

130 responses%                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CBZ 

PCM 

CsPM 

Home Science 

BFD 

M.Sc (Zoology) 

M.Sc (Chemistry) 

62.3% 
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1. Infrastructure facility available in the college. 

130 responses

 

 

 
52.3% 

 
 
 

 
12.3% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
  35.4% 

 

 

2. Academic atmosphere 

130 responses

 

 

 

 
44.6% 

 
 
 

 
12.3% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 43.1% 
 

 

 

3. Overall understanding of the subject 

130 responses

 

 

 

 
52.3% 

 
 
 

 
10% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 

 
36.9% 
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4. Applicability and Relevance of the subject. 

130 responses

 

 

 

 

 
57.7% 

 
 
 

 
11.5% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 

 
30% 

 

5. Theoretical concepts of syllabus supported by practical/experiments. 

130 responses

 

 
 
 

50.8% 

 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

42.3% 

 

 

6. Adequate availability of study material. 

130 responses

 

 

 

 

 

 
54.6% 

 
 
 

 
13.8% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 

 
30.8% 
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7. Basic facility ( Drinking water, Common room, Wash room) available in the 

college. 

130 responses

 

 

 
41.5% 

 
 
 
 

 
9.2% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 49.2% 

 

8. College examination and internal evaluation . 

130 responses 

 

 

 

 
51.5% 

 
 
 

 
10% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 

 
36.9% 

 

 

9. Quality of teaching & learning. 

130 responses

 

 
44.6% 

 
 
 

 
11.5% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 43.8% 
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10. Communication skill of teacher 

130 responses

 

 

 
48.5% 

 
 
 
 

 
8.5% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 

 
43.1% 

 

 

11. The syllabus was completed and understood from the teacher in the class. 

130 responses 

 

 

 

 

 

 
54.6% 

 
 

 
19.2% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory

 25.4% 

 
 

 

12. Facility of online teaching and learning 

130 responses

 

 

 
50.8% 

excellent 

very good 

good 

unsatisfactory 
 
 

 
20% 

25.4% 
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13. Physical Education and Sports facility 

130 responses

 

 

 

 
50.8% 

 
 
 

 
13.8% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 35.4% 

 

 
 

14. Co- curricular & extracurricular activity in the college. 

130 responses

 

 

 

 
61.5% 

 
 
 
 

 
7.7% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 

 30% 

 

 

15. Internet facility 

130 responses

 

 

 

 

 

 
55.4% 

 

 
14.6% 

 
7.7% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
22.3% 
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16. The office and Non-Teaching Staff is cooperative, helpful and 

Supportive. 

130 responses

 

 

 

 
46.9% 

 
 
 

 
13.1% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
39.2% 

 

17. The Library staff is cooperative, helpful, and Supportive. 

130 responses

 

 

 

 
47.7% 

 
 
 

 
13.8% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
  
 
  38.5% 

 

 

18. Resources available in library. 

130 responses 

 

 

 

 

 
56.2% 

 
 
 

 
13.8% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 

 29.2% 
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19. Any suggestions 

71 responses 
 

 

No 

 

No suggestions No 

All is ok 

Good 

No suggestion Any 

things is good 

Every thing Good 👍😊 

 
It is a good collage for learning and all facilities All 

facilities are very good . 

I like the faculty and I feel I had the best environment for my studies. 

 

Please co operate with students with their academic problems regarding with subject and try to solve 

them. 

 

Regular classes 

very good 

No. 

 

There is no suggestions All 

is good 

No suggestion 

No,Suggestion 

Nothing 

No suggestions 
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 Forms 

Yes 

Thank you for everything 

No one suggestion 

That is are teaching and learning facilities available in college good sport we students 

All teachers work good 
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STUDENTS FEEDBACK REPORT 
Session -2022-23 

The students are one of the most important stakeholders of the college who keeps the college 
moving with the peace of changing frame and the college fame depends upon the quality of 
the students. So the feedback of the students is of immense importance. The college takes the 
feedback on criteria like Infrastru
ture facility available. in the college, Academic 
atmosphere, Overall understanding of the subject, Applicability and Relevance of the subject, 
Theoretical concepts of syllabus supported by practical/experiments, Adequate availability of 
study material, Basic facility ( Drinking water, Common room, Wash room) available in the 
college, College examination and evaluation, Quality of teaching & learning, Communication 
skill of teacher, Facility of online teaching and learning, Physical Education and Sports 
facility, Co- curricular & extracurricular activity in the college, Internet facility, The office 

and Non-Teaching Staff is cooperative, helpful and supportive, The Library staff is 
cooperative, helpful, and supportive, Resources available in library. Total 130 students were 

recorded their responses. 
The analysis of feedback is evaluated in the category of - 1.Very good, 2.Good, 
3.Satisfactory and 4.Unsatisfactory. 

As per the feedback, most of the students responded feedback was very good, good and 
satisfactory. Some students were responded unsatisfactory feedback about the internet 
facility, online teaching and learning facility and college examination and internal evaluation. 

*Rarnte 
Golwaalkar Ma 

Oist. S 
Brintipl 

Tai Golwalkar Mahavidyalaya 
Ramtek, Dist. Nagpur (M.S.) 



STUDENTS FEEDBACK 
Session -2022-23 

ACT0ON TAKEN REPORT 

As per the feedback, most of the students responded feedback was very good, good 

and satisfactory. 
Some students were unsatisfactory bout the internet facility, online teaching and 
learning facility and college examination and internal evaluation. So it was decided by 
the Principal to improve online teaching and learning facility and also provide the 
internet facility to each and every students by making college campus wi-fi so that 
they can search anywhere in the campus premises. The principal also instructed 
teachers to keep the records of each student so the internal evaluation should be 

proper. 

alkar Mahavio 

wal 

Ktek, Dist, Nao 

Alayag 

(Hrikigal 
Tai Golwalkar Mahavidyalaya 
Ramtek, Dist. Nagpur (M.S.) 



 

Teacher's Feedback (Session- 2022-23) 
TAI GOLWALKAR MAHAVIDYALAYA RAMTEK 

* Indicates required question 

Email* 

Cannot pre-fill email 

Name of the staff 

 

Your answer 

Name of the Department 

 

Your answer 

1. The syllabus of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and 

perspective in the subject area. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

2. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of 

teaching  and assessment of the students. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

3. Tests and examinations are conducted regularly in time . 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

4. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for 

upgrading their skills and qualifications. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 



Strongly disagree 

5. Teacher friendly administration is available in the college. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

6. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

7. Sufficient number of books are available in the college Library . 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

8. The administration is sincerely putting efforts for the development of the institution. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

9. The IQAC is working well for promoting quality in the institution. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

10.The faculty are given freedom to express their opinions. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

11. Classrooms, Toilets / wash rooms are clean and properly maintained. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 



12. Safe drinking water is available. 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 
Disagree 
Strongly disagree 

 



Name of the staff

12 responses

Harshwardhan Anandrao Khobragade

Dr.Vandana Singru

S S LONKAR

Ashvini Bawane

Dr. Vijay D Raut

Mr.shrikant s Chaudhary

Dr. Rahul Vamanrao Hangarge

Dr. Sandeep Natthuji Bande

Dr. Santosh Pralhad Jengathe

Dr. Swati A Tandekar

Dr. Chandramohan Singh Bisht

Dr Pankaj Umashankar Ramteke

Teacher's Feedback (Session- 2022-23)
12 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1WMBD_fA8XhGlAV6skyez4L4NW_3RlW8SqIWTiy2ufjI/edit#start=publishanalytics


Name of the Department

12 responses

1. The syllabus of the subjects taught by me increased my interest,
knowledge and perspective in the subject area.

12 responses

2. The college has given me full freedom to adopt new techniques /
strategies of teaching  and assessment of the students.

12 responses

Copy

Botany
Chemistry

Fashion Design
Physical education

Physics
Zoology

0

1

2

3

4

2
(16.7%)

3 (25%)

1 (8.3%) 1 (8.3%) 1 (8.3%)

4
(33.3%)

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

25%

75%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.3%

16.7%

75%



3. Tests and examinations are conducted regularly in time .

12 responses

4. The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications.

12 responses

5. Teacher friendly administration is available in the college.

12 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.3%

50%

41.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

25%

75%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

66.7%

33.3%



6. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory.

12 responses

7. Sufficient number of books are available in the college Library .

12 responses

8. The administration is sincerely putting efforts for the development of
the institution.

12 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

58.3%

41.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.3%

25%

66.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.3%

50%

41.7%



9. The IQAC is working well for promoting quality in the institution.

12 responses

10.The faculty are given freedom to express their opinions.

12 responses

11. Classrooms, Toilets / wash rooms are clean and properly maintained.

12 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

41.7%

58.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

58.3%

41.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

41.7%

58.3%



12. Safe drinking water is available.

12 responses
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

41.7%

58.3%
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TEACHER FEEDBACK REPORT 
Session -2022-23 

Teachers provide the power of education to today's youth, thereby giving them the possibility 
for a better future. A student never shape his life and future without the teacher. 
So,the feedback of the teacher is of immense importance. The college takes the feedback on 
criteria like- interest, knowledge and perspective in the subject area, full freedom to adopt 
new techniques / strategies of teaching and assessment of the students, Tests and 

examinations conduction, opportunities and support to faculiy members for upgrading their 
skills and qualifications, Teacher friendly administration, ICT facilities available, Books 

available in the college litbrary, Administration efforts for the development, Woking of 
1QAC, Cleanliness and maintenance of classrooms, toilets I wash rooms,Safe drinking 
water facility available et. 

Total 12 teachers were recorded their responses. 

The analysis of feedback is evaluated in the category of - 1.Strongly agree, 2. Agree, 
3.Neutral, 4. Disagree and 5.Strongly disagree. 

As' per the feedback, most of the teachers responded feedback was strongly agree. And they 
suggested to increase the number of books in the library. 

walkar 

t1ai Go Nahavidy 
amtek Dist. Nagpu 

Priipal Tai Golwalkar Mahavidyalaya 
Ramtek, Dist. Nagpur (M.S.) 



TEACHER FEEDBACK 
Session -2022-23 

ACTION TAKEN REPORT 

As per the feedback, most of the teachers responded feedback was strongly agree. 
From the feedback, it was found that there is no adequate amount of books in the 
college library. So it was decided by Principal to increase the number of books in the 

library. 

lkar Halk ot Tai Go 

tek 

Mahavi 
. Dist. Nagput 

Tai Golwalkar Nahavidyalaya 
Ramtek, Dist. Nagpur (M.S.) 



TAI GOLWALKAR MAHAVIDYALAYA, 

RAMTEK Alumni Feedback Form for pass 

out students in Session 2021-22 
* Indicates required question 

Email* 

Cannot pre-fill email 

Name* 

 

Your answer 

Pass out Year* 

2021-22 

Department/Group* 

CBZ 
PCM 
CsPM 
Home Science 
BFD 

1. Infrastructure facility available in the college.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

2. Academic atmosphere* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

3. Overall understanding of the subject* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

4. Applicability and Relevance of the subject.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 



Unsatisfactory 

5. Theoretical concepts of syllabus supported by practical/experiments.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

6. Adequate availability of study material.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

7. Basic facility ( Drinking water, Common room, Wash room) available in the 

college.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

8. College examination and evaluation .* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

9. Quality of teaching & learning.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

10. Communication skill of teacher* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

11.Facility of online teaching and learning 

excellent 
very good 
good 
satisfactory 

12.I was technically prepared for online class 

Disagree 
Neutral 
Agree 



Strongly agree 

13. Physical Education and Sports facility* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

14. Co- curricular & extracurricular activity in the college.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

15. Internet facility* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

16. The office and Non-Teaching Staff is cooperative, helpful and Supportive.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

17. The Library staff is cooperative, helpful, and Supportive.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

17. Resources available in library.* 

Very Good 
Good 
Satisfactory 
Unsatisfactory 

18. Any suggestions 
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Name 

15 responses 

 

 

Rutuja jagannathji Umale 

Komal moreshwar chaple Atul 

keshaorao khandate Raghav 

Milind Chopkar Vijay ratiram 

meshram Abhishek K 

Sonkusare Achal bobade 

Shabanam Balkrushna Mohare 

Aishwarya Atilkar 

Aniket Devchand Ambade 

Pranav Pramod Bhalavi Anjali 

Shatrughna Lohare 

Guneshwari Barve 

Sushil vinayak Sonwane 

Deepti Gajanan Gajjalwar 

Pass out Year 

15 responses 

Copy 

 
 
 
 

 

 

 

2021-22 
 
 

 
100% 
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Department/Group 

15 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

 
93.3% 

CBZ 

PCM 

CsPM 

Home Science 

BFD 

 
 
 
 

 

1. Infrastructure facility available in the college. 

15 responses 

Copy 

 

 
33.3% 

 
 
 

 
13.3% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
53.3% 

 

2. Academic atmosphere 

15 responses 

Copy 

 

 
53.3% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
40% 
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3. Overall understanding of the subject 

15 responses 

Copy 

 

 
53.3% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
40% 

 

 

4. Applicability and Relevance of the subject. 

15 responses 

Copy 

 

 

 
60% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 

 
33.3% 

 

 

5. Theoretical concepts of syllabus supported by practical/experiments. 

15 responses 

Copy 

 

 
46.7% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
53.3% 
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6. Adequate availability of study material. 

15 responses 

Copy 

 

 
40% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
53.3% 

 

7. Basic facility ( Drinking water, Common room, Wash room) available in the 

college. 

15 responses 

Copy 

 

 
13.3% 

 
 
 

 
13.3% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 

 
73.3% 

 
 

 

8. College examination and evaluation . 

15 responses 

Copy 

 

 
53.3% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
40% 
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9. Quality of teaching & learning. 

15 responses 

Copy 

 

 
40% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
53.3% 

 

10. Communication skill of teacher 

15 responses 

Copy 

 

 
20% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 

 
73.3% 

 
 

 

11. Facility of online teaching and learning 

15 responses 

Copy 

 

 

 

 
33.3% 

 

 
20% 

excellent 

very good 

good 

satisfactory 

 
 
 
 

 
40% 
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12. I was technically prepared for online class 

14 responses 

Copy 

 

 

 
50% 

 
 
 

 
14.3% 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
 
 
 

 
35.7% 

 

 

13. Physical Education and Sports facility 

15 responses 

Copy 

 

 
40% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
46.7% 

 

14. Co- curricular & extracurricular activity in the college. 

15 responses 

Copy 

 

 
40% 

 
 
 

 
13.3% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
46.7% 
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15. Internet facility 

15 responses 

Copy 

 

 

 

 
20% 

 
20% 

 
 
 

 
13.3% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
46.7% 

 

16. The office and Non-Teaching Staff is cooperative, helpful and 

Supportive. 

15 responses 

Copy 

 

 
26.7% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 

 
66.7% 

 

 

17. The Library staff is cooperative, helpful, and Supportive. 

15 responses 

Copy 

 

 
40% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
53.3% 
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17. Resources available in library. 

15 responses 

Copy 

 

 
46.7% 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
46.7% 

 
 

18. Any suggestions 

8 responses 

 

 

No suggestions No 

suggestion 

- 

 

Every thing is best in my college 

 

Behavior of Office staff is not good ... delayed documents work !! No 

Improvement in library is needed All 

good 
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ALUMNI FEEDBACK REPORT 
Session -2022-23 

Alumni are the important stakeholder of the college in which we can guess the progression of 
the college. These are the former graduate students of a particular college. They gathered in 
the college and cherish their past experiences and moments about the college during alumni 
meet. They also donate their valuable time to offer career support to current students. Taking 
into the consideration, the feedback'of the alumina is of also very important. The college 
takes the feedback on criteria like Infrastructure facility available in the college, Academic 
.atmosphere, Overall understanding of the subject, Applicability and Relevance of the subject, 
Theoretical concepts of syllabus supported by practical/experiments, Adequate availability of 
study material, Basic facility ( Drihking water, Common room, Wash room) available in the 
college, College examination and evaluation, Quality of teaching & learning, Communication 
skill of teacher, Facility of online teaching and learning, Physical Education and Sports 
facility, Co- curricular & extracurricular activity in the college, Internet facility, The office 
and Non-Teaching Staff is cooperdtive, helpful and supportive, The Library staff is 
cooperative, helpful, and supportive, Resources available in library. 
Total 15 alumni were recorded their responses. 

The analysis of feedback is evaluated in the category of - 1.Very good, 2.Good, 
3,Satisfactory and 4.Unsatisfactory. 

The overall feedback given by the alumni was very good. They give the suggestion to provide 
the excellent internet facility to the students by making college campus wi-fi., increase the 
sports facility and also suggested to improve thè co-operative nature of non-teaching staff 
towards the students. 
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ALUMNI FEEDBACK 
Session -2022-23 

ACTION TAKEN REPORT 

The overall feedback given by the alumni was very good. 
As per the suggestions from the alumni, it was decided to provide the internet facility 
to each and every students by making college campus wi-fi so that they can search 
anywhere in the campus premises. 
As per the suggestions from the alumni, it is also decided to increase the sports 

facility. 
Also the principal decided to talk with the non-teaching staff and give instruction to 

them so that their behavior with the students will be more cooperative and helpful. 
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